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Interpellation

Fassadengestaltung Luzernerstrasse 11, Kriens

Sehr geehrte Frau Ratsprasidentin
Sehr geehrte Damen und Herren

Die renommierten Architekten Burkart Meyer, Baden, setzten mit dem einfachen, pragnanten
Baukdrper des neuen Stadthauses einen starken Akzent im Zentrum Kriens. Die Stadt Kriens
beschreibt die Situation auf ihrer Website wie folgt: ,.... Analog zur stédtebaulichen Aussage
erscheint die Fassade durch die pragnante Struktur als ordnendes Element innerhalb des
Umfeldes....“. Der Stadtrat Kriens riihmt zudem die feine Formung und die hochwertige
Oberflachenbehandlung der Metallfassade und die Eleganz des Gebaudes.

Nun steht die Fassadensanierung der unmittelbar angrenzenden Liegenschaft Luzernerstrasse
11 kurz vor dem Abschluss. Es zeigt sich, dass die Fassadengestaltung gewahlt ist. Durch die
praktisch identische Farb- und Materialwahl und dies noch in mangelhafter architektonischer
Qualitét, wird die einmalige Chance zur weiteren positiven Entwicklung des Krienser Ortszentrums
verpasst. Zudem wird das Erscheinungsbild des neuen Stadthaus Kriens in inakzeptabler Weise
konkurrenziert.

Ich bitte um die Beantwortung folgender Fragen:

1. Entspricht die Fassadengestaltung der Liegenschaft Luzernerstrasse 11 den
Vorstellungen des Stadtrates Kriens bezlglich der stddtebaulichen Entwicklung des
Ortszentrums Kriens?

2L Welche Uberlegungen liegen der Baubewilligung beziiglich der Farb- und Materialwahl
zugrunde?
3. Wer tragt die Verantwortung fiir die Erteilung der Baubewilligung fiir die

Fassadensanierung?

4. Entspricht die Fassadengestaltung der erteilten Baubewilligung?
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5 Falls die Ausflihrung nicht der erteilten Baubewilligung entspricht, verlangt die zusténdige
Baubewilligungs-Behérde die Umsetzung der bewilligten Ausfiihrung?

6. Welche Massnahmen missten in einem solchen Fall durchgesetzt werden?

Vielen Dank fiir die Beantwortung der Fragen

Freundliche Griisse
Kurt Gisler
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